

Недавно у подножия Везувия в городке Сарно прошел чемпионат мира по картингу U18. Погодные условия были, мягко говоря, не самыми благоприятными. Трасса встретила участников глубокими лужами и холодным ветром. Россию в молодежном чемпионате представляли Настя Миронова, Дмитрий Длоугий и Евгений Шершун. К сожалению, тяжелые условия гонки не дали нашим спортсменам шанса продолжить гонку в чемпионате А. По результатам гонок чемпионата Б Дмитрий Доугий занял 13-е место, Евгений Шершун – 17-е, а Настя Миронова – 19-е.

Следующий этап гонок проходил в классе Академия. От России в нем принял участие Сева Гаген. К большому сожалению, в первом заезде, он также не смог пробиться на призовое место. Спасибо за это следует сказать финскому гонщику Валтонену, который на повороте слегка «подпихнул» Севу. Десятку лидеров замкнул гонщик из Украины Александр Ткаченко.

Победителями в чемпионате U18 этого года стали Мэтью Грэхэм из Великобритании, занявший первое место, Питер Оваска из Финляндии стал серебряным призером, а француз Антонину Юберу досталась бронза.

Кстати, детский чемпионат по картингу все же состоялся и Роберт Шварцман из России занял второе место. В качестве приза Роберту была предоставлена индивидуальная [программа тренировок в тренажерном зале](#)